



Сане – санки, Лизе – лыжи, Коле — клюшки и коньки. Наступили для детишек Благодатные деньки.

Снег в лесу и на аллеях,

И река покрылась льдом.

Одевайтесь потеплее -

И на улицу бегом!

«Снежная карусель» - так мы решили назвать спортивный праздник для детей, который состоялся 30 января на территории детского сада. Праздник – для любого ребёнка радость, а если это спортивный праздник, то радость в двойне. На старт вышли 2 команды: воспитанники подготовительных групп «Фантазеры» и «Буквоешки». Традиционно команды представили свои названия и девизы. А затем началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность, приходили на помощь своим товарищам по команде. Очень легкой и любимой всеми издавна была забава кидать снежки, дети состязались в конкурсе «Самый меткий». Самыми захватывающими оказались эстафеты - «Гонки санок», «Перенеси снежки на лопате» и «Лыжники». Праздник принёс детям радость и заряд бодрости.





